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Your views on the quality and effectiveness of Extension programs are extremely
important. Please take a few minutes to tell us about your experience with this
activity.

Overall, how satisfied are you with this activity?

How much did you learn from this activity?

Do you plan to take any actions or make any changes as a result of this activity?

Do you anticipate an economic benefit as a result of this activity?
(Note: this may include increased revenue, reduced costs, and/or avoiding future costs).


